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Note: Q.18-19 should be cited as a Gallup poll.  

 

Results are based on telephone interviews conducted September 24-27, 2012 with a random sample of –1,446—

adults, aged 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.     

 

For results based on the total sample of national adults, one can say 



Thinking now about Congress,  

 

8. If the elections for Congress were being held today, which party's candidate would you vote for in your 

Congressional district -- [ROTATE: the Democratic Party's candidate or the Republican Party's candidate]?   

 

8A. (If undecided or other) As of today, do you lean more toward -- [ROTATE: the Democratic Party's candidate 

or the Republican Party's candidate]? 

 

 COMBINED RESULTS (Q.8/8A): BASED ON REGISTERED VOTERS 
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